



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS VITÓRIA

Avenida Vitória, 1729 – Jucutuquara – 29040-780 – Vitória – ES

27 3331-2110

RETIFICAÇÃO – EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 58/2017

ANEXO II

Nas linhas 7, 8 e 9, onde se lê:

Publicação do resultado das inscrições de todos os candidatos	Dia 03/10/2017
Recursos referentes ao resultado das inscrições de todos os candidatos	Dia 04/10/2017
Homologação das inscrições de todos os candidatos e divulgação do local das provas das fases 1, 2 e 3	Dia 06/11/2017

Leia-se:

Publicação do resultado das inscrições de todos os candidatos	Dia 04/10/2017
Recursos referentes ao resultado das inscrições de todos os candidatos	Dia 05/10/2017
Homologação das inscrições de todos os candidatos e divulgação do local das provas das fases 1, 2 e 3	Dia 06/10/2017

Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo